

ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ:

## «Αναδρη πράξη η απαγωγή των Επισκόπων στη Συρία»

Ο Αρχιεπίσκοπος Αυστραλίας κ. Στυλιανός εξέφρασε τον αποτροπισμό του για την απαγωγή των δύο Ορθόδοξων Μητροπολιτών στη Συρία και ανέφερε πως προσεύχεται για αίσιο τέλος στην περιπέτειά τους, επισμαίνοντας ιδιαίτερα τους δεσμούς του Μητροπολίτη Παύλου με τον Ελληνισμό και την Ορθοδοξία.

Μιλώντας στο Ελληνικό Πρόγραμμα της Ραδιοφωνίας SBS, ο Αρχιεπίσκοπος Στυλιανός χαρακτήρισε την απαγωγή «παραλογισμό» και πρόσθεσε πως είναι «ότι πιο άναδρο θα μπορούσαν να κάνουν δήθεν αγωνιστές».

Νωρίτερα, με δήλωσή του, ο Αυστραλός υπουργός Εξωτερικών Μπομπ Καρ καταδίκασε με τον πλέον έντονο τρόπο την απαγωγή των Μητροπολιτών Χαλεπίου κ. Παύλο και του Συροϊακωβίτη κ. Γιοχάνα Ιμπραχίμ στη Συρία.

«Καταδικάζουμε την βίαιη απαγωγή των δυο μητροπολιτών που αποτελούν επίθεση εναντίον της ηγεσίας της Συριακής Ορθόδοξης Εκκλησίας και της Ελληνικής Ορθόδοξης Εκκλησίας», τόνισε ο υπουργός Εξωτερικών και συμπλήρωσε: «Η αυστραλιανή κυβέρνηση ζητά την άμεση απελευθέρωσή τους».



## Νεαρή Ελληνίδα διεκδικεί μια από τις «καλύτερες δουλειές στον κόσμο»

Μια νεαρή Ελληνίδα της Μελβούρνης είναι στον κατάλογο των 25 φιναλίστ για μια από τις έξι «Καλύτερες Δουλειές στον Κόσμο» της Αυστραλίας. Πρόκειται για την Ελενώρα Αργυροπούλου που επελέγη ανάμεσα σε 40.000 υποψηφίους από όλο τον κόσμο για την θέση «φωτογράφου της ζωής της Μελβούρνης».

Η απασχόλησή θα είναι διάρκειας έξι μηνών. Οι θέσεις εργασίας συγκέντρωσαν το ενδιαφέρον τουλάχιστον 330.000 ανθρώπων από σχεδόν 200 χώρες πριν από την λήξη της προθεσμίας υποβολής των αιτήσεων.

Οι ενδιαφερόμενοι κλήθηκαν να υποβάλουν ένα βίντεο διάρκειας 30 δευτερολέπων στο οποίο να εξηγούν γιατί κρίνουν ότι είναι οι κατάλληλοι για τη συγκεκριμένη δουλειά που θα τους αποφέρει 100.000 δολάρια.

Η Ελενώρα Αργυροπούλου στηρίζει την υποψηφιότητά της και στην ελληνική καταγωγή της αλλά και στη μεγάλη ελληνική παρουσία στη Μελβούρνη.

Η εκστρατεία βασίστηκε σε μία πρωτοβουλία του 2009 των αρχών της πολιτείας του Κουίνσλαντ που αναζητούσαν έναν «φύλακα για νησί» για το γνωστό Μεγάλο Κοραλλιογενή Ύφαλο. Εκείνη η εκστρατεία συγκέντρωσε σχεδόν 35.000 υποψηφιότητες και τελικά επελέγη ο βρετανός Μπεν Σάουθολ.

Τα ονόματα των έξι νικητών θα ανακοινωθούν στις 21 Ιουνίου.



## Συρρίκνωση \$12 δις στα κρατικά έσοδα

Τη συρρίκνωση των κρατικών εσόδων κατά \$12 δις μέχρι το τέλος του Ιουνίου, αποκαλύπτουν στοιχεία που έδωσε στη δημοσιότητα το Ομοσπονδιακό υπουργείο Οικονομικών, τα οποία επιβεβαίωσε χθες και η Πρωθυπουργός Τζούλια Γκίλαρντ.

Αυτό σημαίνει ότι μέσα σε τέσσερα χρόνια, τα κρατικά έσοδα θα είναι κατά \$12 δις χαμηλότερα απ' αυτά που είχε προβλέψει η κυβέρνηση Γκίλαρντ τον περασμένο Οκτώβριο, στην καθιερωμένη ενημέρωση για την πορεία του προϋπολογισμού.

Οι εφημερίδες του εκδοτικού συγκροτήματος News Ltd, υποστήριξαν χθες ότι λόγω των ανωτέρω, η κυβέρνηση θα ανακοινώσει σημαντικές περικοπές στις κρατικές δαπάνες, στον οικονομικό προϋπολογισμό που θα καταθέσει στις 14 Μαΐου.

Από την πλευρά της πάντως, η κυβέρνηση Γκίλαρντ υπόσχεται ότι οι περικοπές αυτές δεν πρόκειται να επηρεάσουν θέσεις εργασίας ή να εμποδίσουν την οικονομική ανάπτυξη.

Όπως είναι γνωστό, το πλεόνασμα στον προϋπολογισμό που είχε υποσχεθεί η Πρωθυπουργός Τζούλια Γκίλαρντ να έχει επιτευχθεί έως τα τέλη του οικονομικού έτους, έχει μετατραπεί απεναντίας σε έλλειμμα ύψους \$7,5 δις.

Ο υπουργός Οικονομικών, Γουέιν Σουάν, επιχειρηματολόγησε πως οι μικρότερες τιμές στα μεταλλεύματα, που αποτελούν άνω των μισών εξαγωγών της χώρας, σε συνδυασμό με την υψηλή ισοτιμία του εθνικού νομίσματος «προκάλεσαν ένα ισχυρό πλήγμα στα έσοδα του προϋπολογισμού».

## Αυστραλοί βουλευτές φιλοξενήθηκαν στη Ροδόπη

Την ποντιακή φιλοξενία και παράδοση γνώρισαν 22 Αυστραλοί βουλευτές, γερουσιαστές, δήμαρχοι και δημοτικοί σύμβουλοι, οι οποίοι επισκέφθηκαν την Κυριακή των Βαΐων, το Θρυλόριο Ροδόπης.

Το χωριό έχει ιστορικούς δεσμούς με την Αυστραλία, καθώς κτίστηκε από τον Αυστραλό Ύπατο Αρμοστή Προσφύγων, αρμόδιο για την αποκατάσταση των προσφύγων της Θράκης, Τζορτζ Ντιβίν Τριλόαρ (George Divine Treloar), την περίοδο 1922 - 1923 και από αυτόν πήρε το όνομα του.

Οι κάτοικοι του χωριού αναζήτησαν την ιστορία του ονόματος το 2007, με τη βοήθεια του καθηγητή Λαογραφίας του Δημοκρίτειου Πανεπιστημίου Θράκης, Μανώλη Σέρρη. Αναζήτησαν τους απογόνους του Τριλόαρ και τελικά επισκέφθηκαν την περιοχή οι δύο γιοι και η εγγονή του.

«Ζήσαμε μοναδικές στιγμές, τους κάναμε να νιώσουν το Θρυ-



λόριο χωριό τους. Έφυγαν για την Αυστραλία ενθουσιασμένοι», δήλωσε η πρόεδρος του Πολιτιστικού Συλλόγου Ποντίων Θρυλορίου «Η Κερασούντα και το Γαρφ», Χρύσα Μαυρίδου.

Οι Αυστραλοί αξιωματούχοι οι οποίοι επισκέφθηκαν το Θρυλόριο την Κυριακή, είχαν την ευκαιρία να δουν την έκθεση με 100 ανέκδοτες φωτογραφίες, που τράβηξε ο Τριλόαρ στο χωριό, τις οποίες έθεσαν οι

απόγονοι του στη διάθεση των κατοίκων.

Τους υποδέχθηκαν ο δήμαρχος Κομοτηνής, Γιώργος Πετρίδης και η κ. Μαυρίδου. Είχαν την ευκαιρία να πάρουν μέρος σε παραδοσιακό ποντιακό γλέντι, με φαγητά της περιοχής και χορό, άκουσαν τα κάλαντα των Βαΐων, ενώ επισκέφθηκαν την εκκλησία με κειμήλια από τον Πόντο και το Μουσείο Καλαθοπλεκτικής των Ρομά.

## Απάντηση Σαμαρά στους Κρήτες Αυστραλίας για τη φορολογία των Ελλήνων της διασποράς

Απαντητική επιστολή προς την Κρητική Ομοσπονδία Αυστραλίας και Νέας Ζηλανδίας που είχε ως αντικείμενο της την φορολογία των Ελλήνων της διασποράς απέστειλε το γραφείο του Έλληνα Πρωθυπουργού Αντώνη Σαμαρά.

Στην επιστολή, την οποία κοινοποίησε ο γραμματέας της Κρητικής Ομοσπονδίας, Ιωάννης Τρυπιδάκης, αναφέρονται μεταξύ άλλων τα εξής:

«Θα θέλαμε να σας διαβεβαιώσουμε ότι αναγνωρίζουμε και εκτιμούμε τα όσα εσείς και οι λοιπές ομογενειακές οργανώσεις έχετε επιτύχει και συνεχίζετε με φιλοπατρία να επιπελείτε. Μαζί με όλο τον απανταχού Ελληνισμό στηρίζετε την προσπάθεια για έξοδο της Πατρίδας μας από τη δύσκολη συγκυρία που ευρίσκεται σήμερα.

«Σχετικά με τα όσα εκθέτετε στην επιστολή σας αναφορικά με τις υποχρεώσεις των κατοίκων αλλοδαπής προς τις Ελληνικές φορολογικές αρχές, σας γνωρίζουμε τα εξής: Σε σχετική τροποποίηση του φορολογικού νόμου ώστε να γίνει δικαιότερος και απλούστερος στην εφαρμογή του, προβήκαμε με τις διατάξεις του άρθρου 43 του ν. 4141/2013 (ΦΕΚ Α' 81/08.04.2013) σε ρύθμιση του ζητήματος της ταυτοποίησης των κατοίκων εξωτερικού ενώπιον των Ελληνικών φορολογικών αρχών. Παράλληλα, με τις διατάξεις της ΠΟΛ 1062/28.03.2013 (ΦΕΚ Β' 884/11.04.2013) παρατάθηκε μέχρι τις 28.06.2013 η προθεσμία υποβολής των δικαιολογητικών δήλωσης φόρου εισοδήματος των φυσικών προσώπων που διαμένουν στην αλλοδαπή.

«Επιθυμούμε να σας τονίσουμε ότι ο Πρωθυπουργός βρίσκεται πάντοτε στο πλευρό της Ομογένειας και παρακολουθεί με αμέριστο ενδιαφέρον τα ζητήματα που την απασχολούν.

«Με την ευκαιρία του Πάσχα, ο Πρωθυπουργός εύχεται σε εσάς καθώς επίσης και σε όλα τα μέλη της Κρητικής Ομοσπονδίας Αυστραλίας και Νέας Ζηλανδίας και τις οικογένειές σας, Καλή Ανάσταση!».

